CkynoBu-nieTH paspen

1. Jatu cy ckynosu A = 3,45, B= 2,4,5,6,7 ,C = {5,6,8}

a) 3anumy cyioBo T, ako je Tauno, a H ako Huje
0) monyHu cumMboIuMa €,&,C, &, =

Ta4dyHO.
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2. Ha ocnoBy BenoBux aujarpama 3anuiu ckynose A, B, AU B, An B, A\B,B\A

a) 0) B)

A A
B A

3. 3a mate ckymnoBe oapenu AU B, AN B, A\B,B\A
a)A={1,2,3},B={2,3,4,5,6}
0)A=1{2,4,6,8,10},B={1,3,6,9, 12}
B)A={a, 0,8,1},B={0,r1,a, 1}
r)A={a,a,a,r},B={r,1, 2 a M}

1) A ={x|XENux <7} B={x|XEN, u4<x<8}
h) A={x|xENgu x <8}, B={x|xeENwux>12}
e) A ={x|xeNux>30}, B={x|xeNgux>30}

4. Opn 35 yuenuka 22 umajy Oparta, a 18 umajy cectpy. Konuko yuenuka uma u Opara u cectpy?

5. Ox 32 yueHuka 7 He ue HU Ha jJeJHY O] JIBe criopTcke ceknuje. Ha on60jky uae wux 15, a Ha pykomer
une wux 20. Konmko ydenuka uae Ha o0e cexmuje?

6. On 40 yuenuka mux 15 Bonmu MaTeMaTuky, 20 je peKIio J1a BOJH CPIICKH je3WK, a 6 yIeHUKa BOJIM 00a
npeamera. Konwko ydeHuKa je peKiio a He BOJIM HU CPIICKM HA MaTeMaTHKYy?

7. O060j Ha BenoBuM nujarpamy ciezaehe ckynose:
a)ANBNC

5) AUB \C

B)(BNC)UA

8. latu cy ckynoBu:
A={x|x€N,3<x<7}, B={x|]x€eN,5<x<8}
Axo je Xe A\ B u3spauynaj BpeaHocT uspasa 23X-17 3a cBe BpEIHOCTH X

9. U3pauyHaj BpeagHOCTH OpOjEeBHUX H3pa3a
a) (513:342-52):5-2(22-1)

0) 1216:8+(234+11) 2-18:(17-8)

B) 92-76:4+14



